

CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 6531 in Gazette No. 43 Vol. 27 published on 27 October 2023, it is hereby notified that the amendments are as follows:—

The tender closing date and time should be replaced with ‘22 December 2023 (12.00 noon)’.

In Paragraph 2, the date ‘8 December 2023’ should be replaced with ‘22 December 2023’.

*15 December 2023*

YU Po-mei, Clarice *Director of Buildings*